
Datafolha: Lula tem 50% dos votos válidos e pode
vencer no primeiro turno
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Pesquisa mostra cenário de estabilidade; Ciro Gomes caiu um ponto e tem 6%.
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Uma nova pesquisa Datafolha, divulgada nesta quinta-feira (29), mostra o ex-presidente Luiz Inácio Lula da
Silva (PT) com 50% dos votos válidos a três dias das eleições.

O petista manteve o mesmo patamar da pesquisa anterior, divulgada no último dia 22, e segue com
possibilidade de vencer a disputa no primeiro turno. O presidente Jair Bolsonaro (PL) tem 36%, uma
distância de 14 pontos percentuais em relação ao líder.

Considerando os votos totais, sem excluir nulos e brancos, Lula oscilou um ponto para cima, de 47% para
48%. Bolsonaro também subiu um ponto, de 33% para 34%.

Ciro Gomes (PDT) aparece com 6%, Simone Tebet (MDB) com 5% e Soraya Thronicke (União Brasil) tem
1%. Os demais candidatos não pontuaram.

Segundo turno

Em um eventual segundo turno, Lula teria 54% dos votos, enquanto Bolsonaro teria 39%.

O Datafolha ouviu 6.800 pessoas em 332 cidades de terça (27) a esta quinta (29). A margem de erro é de dois
pontos percentuais, para mais ou para menos. A pesquisa foi encomendada pela Folha e pela TV Globo e
registrada com o número BR-09479/2022 no Tribunal Superior Eleitoral.
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